

肯德基冰块菌落数量超马桶水数倍

肯德基高出国标 19 倍 麦当劳亦高于国标

本报综合消息 近日,央视记者在北京市崇文门的肯德基、真功夫和麦当劳 3 家大型快餐店中,取回可食用冰块进行抽样检测。检测结果发现,肯德基崇文门店、真功夫崇文门店的冰块菌落数量高于国家标准,且高于马桶水数倍。

据媒体报道称,英国超过六成的餐饮连锁店提供的冰块细菌总量,甚至超过取自马桶水箱的水。近日,央视记者分别从麦当劳崇文门店、肯德基崇文门店以及真功夫崇文门店买来可食用冰块,同时抽取马桶水样品后,送往北京理化中心进行对比检测。

北京农学院食品科学与工程系副教授丁轲称,按照国家《冷冻饮品卫生标准》,在冷冻饮品中,每毫升可食用冰块的菌落总数不得超过 100

个,每 100 毫升样品不得超过 6 个大肠菌群,而致病菌,如沙门氏菌及金黄色葡萄球菌不得检出。

检测结果显示,3 家快餐店的大肠菌群、金黄色葡萄球菌以及沙门氏菌均符合国家标准,而菌落总数则超标。麦当劳崇文门店冰块菌落总数为 120 个每毫升,高于国家标准,低于马桶水;真功夫冰块菌落总数为 900 个每毫升,高于国家标准 8 倍,高于马桶水 5 倍;肯德基食用冰块菌落总数高达 2000 个每毫升,高于国家标准 19 倍,高于马桶水 12 倍。

据北京世纪坛医院消化内科主任吴静称,菌落总数超标,就意味着致病菌的机会增加了。甚至还可能造成食物的腐烂、变质。北京农学院食品科学与工程系副教授丁轲称,人体食用这

些菌落超标的食物后,也会破坏人体中有益的菌群,引起痢疾、拉肚子、腹泻等疾病,故不宜食用。

“快餐店冰块细菌含量超出马桶水”消息一发出,便引起了网友的极大关注。在央视新闻新浪官微发出此新闻后,至昨日凌晨零点 30 分左右,已被转发 24486 次,评论 6005 条。

据网友“王洪涛洪涛”表示,“这以后还让不让我们去快餐店喝冷饮用冰块了?”另一位网友“繁星彼岸”称,“要不要这么恐怖,以后都不敢喝了”。网友“洪芍元”也很惊讶,“天哪,我是喝了多少厕所水啊。”另外,一名自称在快餐店当值班经理的网友“无解机”称,“这太正常了,不光快餐店,酒吧、酒店等地方都一样。”

■ 回应

肯德基称会调查

7月20日晚,记者致电3家快餐店,真功夫崇文门店营业员称不方便回答,具体事宜需问公共事务部,但其提供的号码为空号。肯德基相关负责人程女士称,已听说此事,但事发突然具体情况并不了解,并称将会对此事调查。麦当劳崇文门店的电话则无人接听。记者以顾客身份询问此事,真功夫崇文门店及肯德基崇文门店均以打烊为由,称不便解释。(刘景慕)

“蛟龙”“体检”：各个“器官组织”运作正常

据新华社电 打开舱口盖、放下直梯、通风换气、通电检查……7月21日一早,“蛟龙”号首个试验性应用航次现场指挥部副总指挥胡震带着高伟、杜坤等技术人员有条不紊地对潜水器进行“体检”。

这是7月10日圆满完成首个试验性应用航次第一航段任务以来,“蛟龙”号进行的首次全面检修和维护。

“从这次通电检查的结果来看,潜水器所有设备状态良好。传感器读数正常,液压

系统启动正常,可调压载系统正常,灯光、摄像机、推力器工作正常”,胡震说。类似的“体检”在中国厦门至东北太平洋作业区的航渡过程中至少要进行3次,确保潜水器以最好状态进入作业期。

与此同时,4名工作人员对潜水器声学系统进行了舱内检查和水面检查。通过测试,高速数字水声通信机性能良好,水面显控系统读数正常。

长江入汛最大洪峰抵达三峡 流量达每秒 4.9 万立方米

据新华社电 7月21日8时,峰值达4.9万立方米/秒的洪峰抵达三峡。面对这轮长江今年入汛以来最大洪峰,三峡枢纽积极发挥防洪功能,有效拦水削峰。

滚滚洪水挟裹泥沙来袭。21日8时,三峡入库流量达到今年最大的4.9万立方米/秒。为缓解下游地区的防洪压力,同时减少自身泥沙淤积,三峡枢纽在发电机组最大出力的基础上,开启6个排沙孔,将流量控制在3.5万立方米/秒左右,削峰力度超过30%。

洪水抵达前,相关部门已对洪水的量

级、抵达时间等进行了精准预测,提前做好各项准备。监测数据显示,大坝位移、渗流、变形等主要参数均在正常范围内,枢纽运行安全稳定。

通航方面,三峡船闸和下游葛洲坝船闸运行正常。抢在洪水到来之前,在长江防总的调度下,三峡枢纽短时控泄,滞留在三峡河段的100多艘中小船舶已经清零。三峡海事部门正对辖区内船舶实施24小时监控。航道部门加强了航道探测,适时校正航标,防止船舶偏离航道。

湖南“幼女遭强奸产子当证据案”出结论 罪恶老汉被判刑 12 年

新华社长沙7月21日电(记者周楠)日前,“湖南邵阳11岁幼女遭强奸,生下孩子当证据”成为网络热点。受害者家人认为,女孩就读学校的3名教师也涉强奸,办案的民警有受贿嫌疑。近日,由祁阳县纪委、县检察院组成联合调查组进行调查得出结论:无证据证明3名教师有犯罪事实,案件侦办符合法律规定程序,没有发现公安机关的违法违纪行为。

今年1月,祁阳县一名幼女被发现怀孕。当地警方对此展开调查。经永州市公安局DNA鉴定中心DNA鉴定确认,当地74岁的单身老人唐某为此案犯罪嫌疑人。但受害幼女的亲属不认同警方的调查结论,他们认为,女孩就读学校的3名教师也参与了强奸,当地公安民警在办案过程中有受贿之嫌。

针对这一质疑,祁阳县启动了第三方调查,由祁阳县纪委、县检察院组成联合调查

组,核实案件调查过程。

记者从祁阳县委宣传部了解到,经调查核实,在受害人指控3名教师参与强奸一事,县公安局刑侦大队民警对受害人所反映的情况进行侦查,依法传唤、询问了相关老师并采集血样,陪同受害人指认案发现场,安排受害人对其就读小学相关男教师照片进行刑事辨认,并在这所小学的教师中开展了普遍性走访调查等工作。

据祁阳县委宣传部有关负责人介绍,经大量调查取证,无证据证明3名教师有犯罪事实。对于受害人指控办案民警受贿一事,由于举报不实,证据不足,不予立案调查。此外,据记者了解到,在DNA鉴定中,永州市公安局DNA鉴定中心给出鉴定意见,受害幼女怀孕为唐某强奸所致。今年4月18日,祁阳县人民法院依法判决被告人唐某有期徒刑12年、剥夺政治权利2年。

陕西金丝峡景区发生山体滑坡 致 10 多人受伤

据新华社电 陕西商南县金丝峡景区7月21日11时许发生山体滑坡,现场游客被砸,受伤者10多人,目前2人伤势较重。

据目击者称,滑坡体压塌了景区的悬空栈道,碎石砸伤了多名游客,其中有游客头部被砸受伤,一些游客有擦伤。

金丝峡景区管委会称,受伤游客已经被送往金丝峡镇医院和商南县人民医院进行救治,景区已安排专人在各个医院做好家属接待工作。

金丝峡景区管委会副主任刘凤鑫告诉记者,景区目前尚未接到有人被埋的报告。



上海松江遭遇强风突袭

7月21日,一位老人从上海松江田村二村一处受损房屋前走过。

7月20日16时左右,一股强风突袭上海松江田村二村,造成30多户房屋不同程度受损,目前没有人员伤亡。据目击者称,强风疑似龙卷风,持续时间短暂。新华社发

河北一人感染 H7N9 禽流感患者 北京确诊 病情危重

据新华社电 一名河北到北京朝阳医院就诊的患者7月20日被确诊为人感染H7N9禽流感病例。北京朝阳医院21日表示,21日9时,朝阳医院再次组织专家对患者病情进行会诊,认为患者病情危重。

据北京市卫生局介绍,这名患者是一位61岁的女性,居住在河北省廊坊市。7月18

日患者从河北来到北京朝阳医院发热门诊就诊,因病情危重当日转入呼吸重症监护病房救治。7月20日,患者被确诊为人感染H7N9禽流感重症病例。

北京朝阳医院副院长童朝晖说,目前这名患者存在多器官功能衰竭的情况,医院已经制定有针对性的治疗方案。